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 لماكتلا
 

 ةعبارلا ةدحولا

 يناثلا يساردلا لصفلا

 يجولونكتو يملع رشع يناث

2024-2025 

!𝑓(𝑥)𝑑𝑥 = 𝐹(𝑥) + 𝐶 
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 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  :  الأسئلة الاختيارية
 

 

      ∫ tan 𝑥 sec2 𝑥 𝑑𝑥          أوجد قيمة التكامل 
 

 

 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐       
  

 𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 𝑐 
 

  

 𝟏

𝟐
𝑡𝑎𝑛𝑥 + 𝑐   

  

 𝟏

𝟐
𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 𝑐   

 

            𝑣(𝑡)   أوجد . 𝑣\(𝑡) = 15 +
3

2
 𝑐𝑜𝑠(𝑡)     إذا كان 

 

 

 15𝑡 +
3

2
𝑡 𝑐𝑜𝑠(𝑡) + 𝑐      

  

  15𝑡 + 3
2 𝑡 𝑠𝑖𝑛(𝑡) + 𝑐   

  

  15𝑡 + 3
2  𝑠𝑖𝑛(𝑡) + 𝑐   

  

 15𝑡 −
3

2
 𝑠𝑖𝑛(𝑡) + 𝑐   

 

∫(3𝑥2  + 4𝑥 + 1) 𝑑𝑥        أوجد قيمة التكامل 
 

 

 6𝑥 + 4 + 𝑐 
  

 𝑥3 + 2𝑥2 + 𝑥 + 𝑐 
  

  𝑥3 + 4𝑥2 + 𝑥 + 
  

  3𝑥3 + 4𝑥2 + 𝑥 + 𝑐 

 

3 

2 

1 

 ( 1)  رقم   اختبار 
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∫(𝑒5𝑥  + 𝑐𝑜𝑠 (𝜋)) 𝑑𝑥        أوجد قيمة التكامل 
 

 

   𝑒5𝑥 + sin 𝜋+ 𝑐 
  

   
1

5
𝑒4𝑥 − 𝑥 co𝑠 𝜋 + 𝑐 

  

  
1

5
𝑒5𝑥 + 𝑥 sin 𝜋 + 𝑐     

  

    
1

5
𝑒5𝑥  − 𝑥 + 𝑐 

 

∫
√𝑥
3

𝑥
𝑑𝑥              أوجد قيمة التكامل  

 

 

 
3𝑥

2
3  + 𝑐 

  

 
3𝑥

1
3  + 𝑐 

  

 
 𝑥

2
3  + 𝑐 

  

 
−3𝑥

−1
3  + 𝑐 

 

∫ 𝑥√𝑥 𝑑𝑥        أوجد قيمة التكامل 
 

 
 

 

2

5
𝑥

5

2 + 𝑐       
    

 
 

5𝑥
5

2 + 𝑐    
  

 5

2
𝑥

5

2 + 𝑐       

  

 
2𝑥

5
2 + 𝑐 

𝑓 (𝑥)إِذَاْ كَانَْ منحنى دالة أصلية للدالة     = 8𝑥3 +   (0,1)يمر بالنقطة   3

  . فما قيمة ثابت التكامل 

 

 c =  −5 
  

 𝑥 =  −5 
  

 c =  0 
  

 c =  1 

7 

6 

5 

4 
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∫    أوجد قيمة التكامل  
8

4−2𝑥 
 𝑑𝑥  

 

 

 2𝑙𝑛|4 − 2𝑥| +𝑐 
  

 4𝑙𝑛|4 − 2𝑥| +𝑐 
  

 −2𝑙𝑛|4 − 2𝑥| +𝑐 
  

 −4𝑙𝑛|4 − 2𝑥| +𝑐 

 

∫
ln 𝑥

𝑥
𝑑𝑥     أوجد       

 

 

 𝑒𝑥 
  

 𝑙𝑛 𝑥 
  

 𝑙𝑛 𝑥 + 𝑐 
  

 0.5 𝑙𝑛2 𝑥 + 𝑐 

 

𝑔\(𝑥)     ذا كانتإ = tan 𝑥  ،    فأوجد الدالة𝒈(𝒙) 
 

 

  𝑔(𝑥) =    − ln|sin 𝑥| + 𝑐 

  

  𝑔(𝑥)  =   − ln|cos 𝑥| + 𝑐 

  

   𝑔(𝑥) =    ln|cos 𝑥| + 𝑐 

  

  𝑔(𝑥)  =     ln|sin 𝑥| + 𝑐 

𝑓(𝑥)      للدالة دالة أصليةيمثل أي مما يلي  = 2𝑥     
 

 

   𝐹(𝑥) =  2 

 
 

  𝐹(𝑥) =   𝑥2  +  1 
  

  𝐹(𝑥) =  2𝑥2 +  6                                    
  

  𝐹(𝑥)  = 2𝑥3 + 3 

11 

10 

9 

8 
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∫      أوجد قيمة التكامل 
2

√𝑥
3  𝑑𝑥     

 

 

 3𝑥
3

2 + 𝑐     
  

 3𝑥
2

3 + 𝑐  
  

  2𝑥
−1
3 + 𝑐     

  

 

3𝑥
−1

3 + 𝑐          

         ∫ 𝑥 𝑠𝑒𝑐2𝑥 𝑑𝑥         أوجد قيمة التكامل  
 

 

 1

2
𝑥2 tan 𝑥 + 𝑐    

  

 𝑥 tan𝑥 − ln|cos 𝑥| + 𝑐 
  

  tan𝑥 + ln|cos 𝑥| + 𝑐 
  

 𝑥 tan𝑥 − ∫  tan𝑥 𝑑𝑥     
 

 
 

 
 

 

∫(6𝑥 − 3) 𝑑𝑥        أوجد قيمة التكامل 
 

 

 3𝑥2 − 3𝑥 + 𝑐 
  

 3𝑥2 − 3 + 𝑐 
  

 6𝑥2 − 3𝑥 + 𝑐 
  

 12𝑥2 − 3𝑥 + 𝑐 
 
 

        ∫ (5 +
1

𝑥
 ) 𝑑𝑥            أوجد قيمة التكامل  

 

 

 
 

ln|𝑥|+ 𝑐     
  

 5𝑥 −
1

𝑥2
+ 𝑐         

  

 
 

5 + ln|𝑥| + 𝑐    
   

 
 

 5𝑥 + ln|𝑥| + 𝑐 

  

 

15 

14 

13 

12

2 
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يجب أن يتحقق عند استعمال القاعدة     شرط من الشروط التاليةأي 

∫ 𝑥𝑛 𝑑𝑥 =  
𝑥𝑛+1

𝑛+1
 + 𝑐       

 

 

 𝑛 ≠ 1   
  

 𝑛 ≠ −1   
  

 𝑥 ≠ 1   
  

 𝑛 ≠ 0 
 

∫(6𝑥5 + 𝑒3𝑥)  𝑑𝑥         أوجد قيمة التكامل 
 

 

 𝑥6 +
1

3
𝑒3𝑥 + 𝑐         

 

 

   5𝑥 +
1

3
𝑒3𝑥 + 𝑐         

 
 

 6𝑥6 +
1

3
𝑒3𝑥 + 𝑐         

  

 

30𝑥4 + 3𝑒3𝑥 + 𝑐         
 

         ∫ 𝑒5  𝑑𝑥         : أوجد التكامل التالي 
 

 

 𝑐 
 

 

 1 

5
 𝑒5 + 𝑐   

 
 

  5 𝑒
4

 + 𝑐 
  

 𝑥𝑒5 + 𝑐 
 

∫ 𝑙𝑛𝑥 𝑑𝑥             : أوجد التكامل التالي 
 

 
 
 
 
 
 

    𝑙𝑛𝑥 + 𝑥  + c                                                
  

    𝑙𝑛𝑥 − 𝑥 + c      
  

    𝑥𝑙𝑛𝑥 − 1 + 𝑐   
  

    𝑥(𝑙𝑛𝑥 − 1) + c 
 
 
 
 
 

19 

18 

17 

16 
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∫  
2𝑥 −8

𝑥2 − 4
𝑑𝑥      𝟐      أوجد قيمة التكامل𝒙−𝟖

𝒙𝟐−𝟒
=  

𝟑

𝒙+𝟐
−

𝟏

𝒙−𝟐
  إذا كان        

 

 

  ln|𝑥2 − 4 | + 𝑐                       
  

 ln|2𝑥 − 8 | + 𝑐 
  

 3 ln|𝑥 + 2 | – ln|𝑥 − 2 | + 𝑐                              
  

 3 ln|𝑥 + 2 | + ln|𝑥 − 2 | + 𝑐 
 
 
 

𝑓(𝑥)كانت إذا  = ∫ 3𝑥2 𝑑𝑥 ،    وكانت𝑓(1) =  𝒇(𝒙)أوجد .   0
 

 

 𝑓(𝑥) =  𝑥3 
  

 𝑓(𝑥) =  𝑥3 + 1 
  

 𝑓(𝑥) =  𝑥3 − 1 
  

 𝑓(𝑥) =  3𝑥3 − 2 

 

2إذا كانت  sin(2𝑥)    هي مشتقة الدالة𝑔(𝑥)  . فأوجد الدالة𝒈(𝒙) 
 

 

 𝑔(𝑥) = 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐 

  

 𝑔(𝑥) = −𝑐𝑜𝑠(𝑥) + 𝑐 
  

 𝑔(𝑥) = 2 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐 
  

 𝑔(𝑥) = − 𝑐𝑜𝑠(2𝑥) + 𝑐 

 

∫
5−3𝑥

𝑥
 𝑑𝑥           أوجد قيمة التكامل 

 

 

 5𝑥−2 − 3 + 𝑐 
  

 −2.5𝑥−2 + 𝑐 
  

 5 ln|𝑥| − 3𝑥 + 𝑐 
  

 5 ln 𝑥 + 3𝑥 + 𝑐 

 

 

 

 

23 

22 

21 

20 
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∫ 𝑥 𝑒𝑥  𝑑𝑥           أوجد قيمة التكامل 
 

 

 ∫ 𝑒𝑥  𝑑𝑥  
 

 ∫ 𝑒𝑥2
 𝑑𝑥  

 

 𝑥𝑒𝑥 − ∫ 𝑒𝑥  𝑑𝑥  
  

 𝑥𝑒𝑥 + ∫ 𝑒𝑥  𝑑𝑥  
 

 
 
 
 

      ∫  
3𝑥+1

𝑥2−1 
 𝑑𝑥    3     أوجد قيمة التكامل𝑥+1

𝑥2−1
=

2

𝑥−1
+

1

𝑥+1
  إذا كان       

 

 

 3 𝑙𝑛| 𝑥 − 1| + 𝑐    
 

 

 

 2 ln| 𝑥 − 1 | + ln| 𝑥 + 1 | + 𝑐   

 

 2 ln| 𝑥 − 1 | − ln| 𝑥 + 1 | + 𝑐  
 

 

 2 𝑙𝑛 |
3𝑥+1

𝑥2−1
| + 𝒄   

 

      𝑓(𝑥)    أوجد الدالة    𝑓\(𝑥) = sec2 𝑥 +
3

𝑥
− 𝑒1−2𝑥       إذا علمت  

 

 

 𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛𝑥 +
3

𝑥2
−

1

2
𝑒1−2𝑥 + 𝑐  

  

 𝑓(𝑥) = 𝑡𝑎𝑛𝑥 + 3 ln|𝑥| +
1

2
𝑒1−2𝑥 + 𝑐  

 

 𝑓(𝑥) = −𝑡𝑎𝑛𝑥 +
3

𝑥2
−

1

2
𝑒1−2𝑥 + 𝑐   

  

 𝑓(𝑥) = −𝑡𝑎𝑛𝑥 + 3 ln|𝑥| −
1

2
𝑒1−2𝑥 + 𝑐                

 

 

 

 

26 

25 
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 :موضحاً خطوات الحل      أجب عن الأسئلة التالية   : الأسئلة المقالية

   :  استعمل قواعد التكامل لإيجاد التكامل غير المحدود في الحالات التالية

         ∫ (
1

𝑥2
+ √𝑥) 𝑑𝑥 

 

 
 
 

           ∫ 𝑥2 + 1

√𝑥
𝑑𝑥 

 
 
 
 
 

   ∫  𝑥6 (5𝑥2 − 4𝑥−1 + 10 ) 𝑑𝑥 

 
 
 
 

 

6𝑥2هو     𝑥في كل نقطة احداثيها ميل مماسها التي  𝑓(𝑥)وجد الدالة  أ + 4 

 (1,7)ويمر منحناها في النقطة  
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

28 

c 

B 

 

A 
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 بالريالات لمحل يبيع الاجبان نوع معين من الجبن   الحديتعطي الصيغة التالية الربح 

 𝑓∕(𝑥) = 𝑥(50𝑥2 + 30𝑥)      حيث𝑥   بمئات كمية الجبن المبيعة من هذا النوع

 . إذا علمت أن مقدار ربح المحل عندما لا يبيع أي كمية من هذا النوع  الكيلو جرامات

 ريال.                                                     -40    من الجبن هو 

 

 .دالة الربح أوجد 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
    

  

 . كيلو جرام من هذا النوع من الجبن   200وجد الربح عند بيع أ
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

∫              التكامل التالي:  وجدأ  𝑥𝑒3𝑥2
 𝑑𝑥        

 

 
 

30 

B 

 

A 
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   :  غير محدود في الحالات التاليةللإيجاد التكامل اقواعد التكامل استعمل   

                     ∫( 
− √11

𝑥
+   𝑒−2𝑥 )𝑑𝑥       

 

 

 
 
 
 

                     ∫( 
2 𝑥2 + 5 𝑥

𝑥
 )𝑑𝑥       

 
  

 
 
 
 
 
 

                     ∫ 3𝑒
(

5

4
)𝑢

𝑑𝑢 

 

 

       

 

  ∫ √√2𝑥 + 1    𝑑𝑥    

 

 

 

 

 

𝒎\(𝒕)      الميكروبات في بيئة معينة معدل تكاثر يبلغ     = 𝟐𝟕𝒕𝒆𝟑𝒕  

 .   خلال اليومين الأولينالمتراكم الكلي . أوجد التكاثر الزمن بالأيام  𝒕حيث   
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31 

B 

 



ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    11         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

     إذا كان
𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 3𝑥2 − 10   

= 𝑦  أوجد معادلة المنحنى   𝑓 (𝑥)          حيث𝑓(0) = 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
 

∫ 𝑥 (𝑥 + 4)5 𝑑𝑥              أوجد قيمة التكامل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

∫ 𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥            أوجد قيمة التكامل باستخدام التكامل بالأجزاء 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    12         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫     : التالي أوجد التكامل 
sin √𝑥

√𝑥
 𝑑𝑥  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

∫
(ln 𝑥)3

𝑥
 𝑑𝑥             أوجد قيمة التكامل باستخدام طريقة التعويض  
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    13         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫
𝑥+14

𝑥2+7𝑥+10
  𝑑𝑥   أوجد قيمة التكامل باستخدام طريقة الكسور الجزئية  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

∫     بالتجزئة أوجد :باستخدام التكامل    𝑥 sin 5𝑥 𝑑𝑥  
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    14         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

  :  غير محدود في الحالات التاليةللإيجاد التكامل ااستعمل قواعد التكامل   

  ∫  
8

(7𝑥 +1 )5   𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    ∫ 10(10𝑥 − 3)6 𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫(𝟑𝒄𝒐𝒔𝟐(𝒙) − 𝟑𝒔𝒊𝒏𝟐(𝒙)) 𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫  𝟔 𝒔𝒊𝒏(𝒙) 𝒄𝒐𝒔(𝒙)   𝒅𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

D c 

b A 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    15         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

  ∫  (𝑠𝑖𝑛𝑥 − 𝑐𝑜𝑠𝑥 )(𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐𝑜𝑠𝑥)  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫(2𝑐𝑜𝑠𝑥 − 1) 𝑠𝑖𝑛 𝑥  𝑑𝑥  

 

  ∫  
2 

 𝑐𝑠𝑐(5𝑥−8)
−

5 

𝑐𝑜𝑠2(−3𝑥)
  𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫(5 𝑐𝑜𝑠2(𝑥) + 5𝑠𝑖𝑛2(𝑥)) 𝑑𝑥 

 

 

 

 

 
 

H G 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    16         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 

   باستخدام طريقة التكامل بالتعويض أوجد التكامل

∫  3𝑥2  √𝑥3 + 1       𝑑𝑥  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

∫أوجد التكامل          الجزئيةباستخدام طريقة الكسور 
 𝑥 − 1

𝑥2 − 10𝑥 + 25
𝑑𝑥  
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    17         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 
 

  لإيجاد التكامل غير المحدود في الحالات التالية: استعمل قواعد التكامل  

          ∫  
 𝑥 −1

√𝑥 − 1
   𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫  
𝑐𝑜𝑠 2𝑥 −16

𝑐𝑜𝑠 𝑥 −  4
   𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ∫(  
𝜋

5𝑥 6
 +

2

√𝑥
5  −  𝑒𝑒−𝑥) 𝑑𝑥 

 

 

 

 

 

 
 
 

C 

B 

A 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    18         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 

 
 

∫أوجد التكامل التالي  باستخدام التكامل بالتعويض    
𝑠𝑖𝑛𝑥+𝑐𝑜𝑠𝑥 

𝑠𝑖𝑛𝑥−𝑐𝑜𝑠𝑥 
𝑑𝑥        

 

 

∫أوجد التكامل التالي     
𝑙𝑛𝑥 

𝑥 
𝑑𝑥        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

∫:   أوجد التكامل التالي 
5

𝑥 𝑙𝑛𝑥
𝑑𝑥              
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    19         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

  
 

 

 

 

 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  : السؤال الأول
 

∫دالتين قابلتين للاشتقاق فإن :       𝑈   ، 𝑉    إذا كانت 𝑈 𝑑𝑉 = 
 

 

 U V   −   ∫ 𝑈𝑑 𝑉 
  

 U V   +   ∫ 𝑈𝑑 𝑉         
  

 U V   +   ∫ 𝑉𝑑 𝑈 
   

   U V   −  ∫ 𝑉𝑑 𝑈 

 

𝑔(𝑥):   نأإذا علمت  = ∫(𝑓/(𝑥)  𝑑𝑥   ،   فأي مما يلي يمُثل𝑔(𝑥)   ؟بشكل صحيح     
 

 

 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥) + 𝑐                                               

  

 𝑔(𝑥) = 𝑓′(𝑥) + 𝑐 
  

 𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑥) 
  

 𝑔(𝑥) = 𝑓′(𝑥) 

 

𝑓(𝑥)ن  أإذا علمت  = ∫ 3𝑥2 𝑑𝑥   𝐚𝐧𝐝   𝑓(0) =  𝑓(𝑥)فأي مما يلي يمثل    5
 

 

 𝑓(𝑥) = 𝑥3 + 5 
  

 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 + 5 
  

  𝑓(𝑥) = 𝑥3  
  

 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 

 

 

 

 

3 

2 

1 

 ( 2)  رقم   اختبار 

 



ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    20         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

sec2)∫    أوجد التكامل غير المحدود 𝑥 +
3

𝑥
 )𝑑𝑥    

 

 

     tan 𝑥 + ln|𝑥| + 𝑐 
  

     tan 𝑥 + ln|3𝑥| + 𝑐 
  

     tan 𝑥 + 3 ln|𝑥| + 𝑐 
  

     𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 3 ln|𝑥| + 𝑐 

 
 

𝑓 (𝑥)      أوجد الدالة المقابلة )الأصلية( للدالة =   3𝑥2 + 2𝑥 − 8 
 

 

  𝐹(𝑥) = 6 𝑥 + 2   
  

  𝐹(𝑥) = 𝑥2 + 2 𝑥 − 8 
  

  𝐹(𝑥) = 𝑥3 − 𝑥2 − 8 𝑥 + 3 
  

 𝐹(𝑥) = 𝑥3 + 𝑥2 − 8 𝑥 + 7   
 

 )∫           احسب قيمة التكامل التالي    
2

𝑥
 – cos 𝑥) 𝑑𝑥                        

 

  𝑙𝑛 | 𝑥 |  −  𝑠𝑖𝑛 𝑥  +  𝑐 
  

  2 𝑙𝑛 | 𝑥 |  −  𝑠𝑖𝑛 𝑥  +  𝑐 
  

  2 𝑙𝑛  | 𝑥 |  +  𝑠𝑖𝑛 𝑥 +  𝑐 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 

 0.5 𝑙𝑛 | 𝑥 |  − 𝑠𝑖𝑛 𝑥  +  𝑐 
 

 

 ∫( 𝑠𝑖𝑛 5𝑥 +   3 𝑒3 𝑥   ) 𝑑𝑥         احسب قيمة التكامل التالي  
 

 

       5 cos 5𝑥 + 𝑒3 𝑥 +  𝑐   
  

        
1

5
 cos 5𝑥 +   𝑒3 𝑥 +  𝑐   

  

   − 5 cos 5𝑥 +   𝑒3 𝑥 +  𝑐       
  

   − 
1

5
 cos 5𝑥 +   𝑒3 𝑥 +  𝑐   

 

7 

6 

5 

4 



ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    21         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫ 6𝑥2( 2 𝑥3 + 4 )5  𝑑𝑥  احسب التكامل التالي          
 

 

 
 
1
6

( 2 𝑥3 + 4 )
5

+ 𝑐  
 

 
 
1
6

( 2 𝑥3 + 4 )
6

+ 𝑐  
 

 
  𝑥2( 2 𝑥3 + 4 )

6  + 𝑐    

 
 

    𝑥2( 2 𝑥3 + 4 )
5

+ 𝑐     
 

  إذا كان
𝑥−1

𝑥2+ 4𝑥+3 =  
2

𝑥 + 3
 −  

1

𝑥 +  1  
  

∫     ما يساوي  دفأوج 
𝑥−1

𝑥2+4𝑥+3 𝑑𝑥    . 

  

 

 𝑙𝑛    𝑥 +  3  +  𝑙𝑛   𝑥 −  1  +  𝑐   
  

  𝑙𝑛    𝑥 +  3  −   𝑙𝑛   𝑥 +  1  +  𝑐   
  

 2𝑙𝑛    𝑥 +  3  −  𝑙𝑛   𝑥 +  1  +  𝑐   
  

  2𝑙𝑛    𝑥 +  3  +  𝑙𝑛   𝑥 +  1  +  𝑐   
 

𝑓(𝑥)    : الدوال الثلاثة المذكورة أدناه هي دالة أصلية للدالةأي من  = 5 e5𝑥
      

i. 25 e5𝑥                    𝑖𝑖 .  e5𝑥                            𝑖𝑖𝑖 .  e5𝑥 + 7         

 

 

    i     فقط 

  

    𝑖𝑖  فقط 
  

    i , 𝑖𝑖𝑖      

  

   𝑖𝑖  ,  𝑖𝑖𝑖       
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    22         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫   :التكامل أوجد  𝑠𝑖𝑛( 
𝑥

𝑎
+ 𝑏) 𝑑𝑥     

 
 

 

 𝑎 cos( 
𝑥

𝑎
+ 𝑏) + 𝑐   

 

  

 − a cos( 
𝑥

𝑎
+ 𝑏) + 𝑐  

 

  

 1

a
cos( 

𝑥

𝑎
+ 𝑏) + 𝑐   

 

  

 −
1

a
cos( 

𝑥

𝑎
+ 𝑏) + 𝑐   

 

 

 

∫التكامل:    أوجد 𝑥 𝑙𝑛𝑥 𝑑𝑥          

  

 

 1

2
 𝑥2  𝑙𝑛 𝑥 + 𝑐   

                      

  

 1

2
 𝑥2 + 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑥 + 𝑐    

  

 1

2
 𝑥2 𝑙𝑛 𝑥 +

1

4
 𝑥2 + 𝑐                              

  

 1

2
 𝑥2 𝑙𝑛 𝑥 −

1

4
 𝑥2 + 𝑐   

 

 

∫    :     التكامل أوجد 𝑒3𝑥+1 𝑑𝑥 
 

  

 𝑒3𝑥+1 + 𝑐 
 

  

        
1

3
𝑒3𝑥+2 + 𝑐  

  

   
1

3
𝑒3𝑥+1 + 𝑐         

  

 1

4
𝑒4𝑥+2 + 𝑐       
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    23         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 

∫    ذا كانإ 𝑥2𝑐𝑜𝑠 𝑥 𝑑𝑥 = ℎ(𝑥) −  ∫ 2𝑥 𝑠𝑖𝑛𝑥  𝑑𝑥   ، أوجد   ℎ(𝑥) : 

  

 

 𝑥2𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐   
 

  

 2𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑐  
 

  

 2𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑥2𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 𝑐   
 

  

  4 𝑐𝑜𝑠𝑥 −  2𝑥𝑠𝑖𝑛𝑥 + 𝑐   
 

 

∫  :ي مما يلي يمثل أ 𝑥𝑒2𝑥𝑑𝑥       

    

  
𝑥2

2
+ 𝑒2𝑥 + 𝑐   

  

 𝑥2

2
+ 

1

2
𝑒2𝑥 + 𝑐  

  

 𝑥

2
𝑒2𝑥 +

1

4
𝑒2𝑥 + 𝑐  

  

 𝑥

2
𝑒2𝑥 −

1

4
𝑒2𝑥 + 𝑐  

 

∫التكامل:    مما يلي يمثل أي 𝑡𝑎𝑛 𝑥  𝑠𝑒𝑐2𝑥 𝑑𝑥          
 

 

 𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 𝑐                        
 

 

 𝑡𝑎𝑛3𝑥 + 𝑐 
 

 

 tan 𝑥2 + 𝑐                              
 

 

  
1

2
𝑡𝑎𝑛2𝑥 + 𝑐   

 

 

 

 

 

 

16 

15 

14 



ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    24         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

B 

 

 :موضحاً خطوات الحل أجب عن الأسئلة التالية   الثاني:السؤال                             

∫    :احسب التكامل التالي   
( 𝟐 𝒙 –𝟑 )( 𝟐 𝒙+𝟑 )

𝒙
 𝑑𝑥            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

                                              : أن اثبت

  ∫ 𝒆𝒙

 (  𝒆𝒙 +  𝟏 )𝟐   𝑑𝑥 =
− 𝟏

(  𝒆𝒙 +  𝟏)
+ 𝒄 

∫ 𝑥 𝑒𝑥 𝑑𝑥 = 𝑥𝑒𝑥 − 𝑒𝑥 + 𝑐  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

A 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    25         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

𝑵\(𝒕)     المناطق  أحدفي   معدل انتشار الوباءيبلغ   =
𝟏𝟎𝟎 𝒕

𝒕𝟐 + 𝟐
      , 

   أيام.   𝒕عدد المصابين بالعدوى بعد   𝑵(𝒕)حيث    

 

 ،  أيام 𝑡أوجد صيغة لإيجاد عدد الأشخاص المصابين بالعدوى بعد  

𝑡شخصاً كانوا مصابين بالعدوى عند  37علماً أن  = 0 . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
     

  

 يوم.  21( لإيجاد عدد الأشخاص المصابين بالعدوى بعد Aاستعمل إجابتك في الفرع )
 

 

 

 

 

 

 
 
 

أن   الحديةلنفرض  هو    الإيرادات  منتجاتها  أحد  من  الشركات  𝟒𝟎𝟎𝒆−𝟎.𝟏𝒒لإحدى  + 𝟖                       ,

 من هذا المنتج.                                                  أوجد دالة إيرادات الشركة.    عدد الوحدات المنتجة من هذا المنتج   𝒒حيث  
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B 

 

A 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    26         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 :    لإيجاد التكامل التالي بالكسور الجزئيةاستخدم طريقة التكامل  

,     𝑥 ≠ 2       ,    𝑥 ≠ −2     ∫  
𝑥3

𝑥2−4  
  𝑑𝑥 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

𝑓  : نأعلمت  ،  إذا 𝑓(𝑥)جد الدالة  ′(𝑥) = cos𝑥 − sin𝑥      ؛ 

, 0)الدالة تمر بالنقطة أنَّ  علما    3)    . 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    27         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

 

∫أوجد التكامل:         ( 𝑡−3 + 2 sin 𝑡 − 𝑐𝑜𝑠3𝑡) 𝑑𝑡 
 

 

 

∫        احسب التكامل: 𝑠𝑖𝑛𝑥 𝑐𝑜𝑠𝑥 𝑑𝑥      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

∫       طريقة التعويضالتالي باستخدام  احسب التكامل 𝑥 cos(𝑥2 + 1)𝑑𝑥 
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    28         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫      :نأثبت أ
2𝑥+3

𝑥2+3𝑥
 𝑑𝑥 = 𝑙𝑛|𝑥2 + 3𝑥| + 𝑐   

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

∫  :          احسب التكامل
2𝑥

(𝑥−3)2 𝑑𝑥  
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ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    29         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫           :التالي احسب التكامل
𝟕

(𝒙𝟐−𝟔𝒙+𝟗)𝟓 𝒅𝒙   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

\𝑨     تنمو مساحة سطح مغطى بالطحالب بمعدل = √𝒕 𝐥𝐧 𝒕      بوحدة𝒄𝒎𝟐        لكل𝒕 ≥ 𝟏    . 

  . من اليوم الرابع إلى اليوم التاسع  أوجد المساحة الإضافية التي تغطيها الطحالب 
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28 



ي الفصل الدراسي  -  متقدم 12الصف - قســـــم الرياضيـــــــات 
P    30         2024/ 2025  لتكامل وحدة ا  -   الثان  a g e|   

∫  𝒄+:         أثبت باستخدام التكامل بالأجزاء أن 
𝒄𝒐𝒔𝒙  

𝒙𝟐 𝒅𝒙 + ∫
𝒔𝒊𝒏𝒙  

𝒙
𝒅𝒙 = −

𝒄𝒐𝒔𝒙  

𝒙
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫  :          احسب التكامل
 𝒔𝒊𝒏𝟕𝒙

 𝒄𝒐𝒔𝟗𝒙
 𝒅𝒙  
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